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一、如下圖簡支梁，BC 段長度 l/2 受均佈載重 w，AB 段長度 l/2，A 點為鉸

支承，C 點為滾支承。試畫出剪力圖（12 分）及彎矩圖。（13 分）

二、下圖桁架因溫度變化，AB 及 AD 桿件溫度下降 20oC，其它桿件溫度不

變，熱膨脹係數 α = 1.5 × 10-5/oC，各桿件斷面積(A)與彈性模數(E)相同。

請以單位力法計算 A 點垂直位移，須列表格且詳列解答過程，以其它方

法求解或未列表格一律不予計分。（25 分）
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三、下圖為鋼筋混凝土斷面達標稱彎矩強度時之應變分布示意圖，請問

(a)(b)(c)何者為低鋼筋用量梁（under-reinforced beams）之應變分布圖，

並說明單筋梁宜設計為低鋼筋用量梁之理由。（25 分）

四、T 型梁斷面及配筋如下圖所示。已知設計剪力 uV = 60 tf，使用兩件 U 形

肋筋和一件繫筋組合成閉合箍筋圍束混凝土並抵抗剪力，試設計梁剪

力鋼筋間距。假設混凝土規定抗壓強度 '
cf =280 kgf/cm2，鋼筋降伏強度

yf 或 ytf = 4200 kgf/cm2，D13 鋼筋單根斷面積為 1.267 cm2。（25 分）
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